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220  Hajný Zdeněk  „Královna pouště
z cyklu Poutníci“ 1975, olej na plátně
40,5 x 45 (54,5 x 59,5) cm, 34 000 Kč 

100  Pataky von Sospatak Lászlo
„Cestou z polí o žních“, olej
103x76 (128x98) cm, 74 000 Kč

205  Šimon Pavel, 1945
olej na plátně, 81,5 x 65,5
(100 x 83,5) cm, 38 000 Kč 

DŮLEŽITÉ: Vzhledem k současné situaci nebude s největší pravděpodobností možná účast dražitelů přímo v sále – dražení bude
možné telefonicky, zadáním limitů nebo online prostřednictvím aukční platformy Livebid.cz. Více informací na www.aukc-
nidum.cz a telefonu +420 602 755 594. / IMPORTANT: Due to the current situation caused by Covid-19 it will most likely not be
possible for our clients to participate in the auction physically.  It will be possible to participate by phone, by placing written
bids, or via the online auction platform Livebid.cz. For more information go to www.aukcnidum.cz or call +420 602 755 594.

94  Koutský Václav  „Sklenář“, 1958
olej na plátně, 80 x 52 (93 x 65) cm 
38 000 Kč

200  Kopecký Vladimír „Velká skleněná stěna z Hotelu Slavia“, 1988
vrstvené skleněné tabule s namalovaným geometrickým vzorem, cca 3 x 6 m
600 000 Kč

180  Krauer Josef  
olej na plátně, 102 x 70 (104 x 74) cm
74 000 Kč

281  K. H. Mácha  „Máj“
5 grafických listů
Vladimír Tesař
Lyra Pragensis 1982
ruční papír, čísl. 21/150
cca 30 x 22 cm, 4 000 Kč

300  Vlastislav
Hofman
„ETHIOPIE“
Stará Říše 1920
31,5 x 25 cm
19 000 Kč

75
Horejc
Jaroslav
„Panna
na delfínu“
~ 1926
původní
ateliérové
modelo
sádra
v- 56 cm
74 000 Kč

225  Bouval
Maurice
„Ivy“
Goldschreider
~ 1900
keramika
v- 39,5 cm
25 000 Kč

120  Vajsejtl Pavel, 2015
sklo, v- 20,5 cm

12 000 Kč 

detail - více na zadní straně



1  Jícha Václav  „Na zimní návsi“
akvarel, pastel, 40 x 44 (46,5 x 50,5) cm 
2 500 Kč

6  Moravec A.  „Krajina s hradem“
olej na lepence, 50 x 59,5 (58 x 68) cm 
4 200 Kč

8  Brousek Karel  „Krajina s usedlostí
a hradem Trosky“ olej na desce
26 x 35 (37 x 45,5) cm, 2 900 Kč 

13  Ranný Emanuel  „Předjaří u řeky
s mostem“ olej na plátně
29,5 x 38,5 (40,5 x 49,5) cm, 5 000 Kč 

18  Baumbruck Jaroslav  „Holešovický
přístav v Praze“, 1957, olej-tempera
60 x 80 (79 x 96,5) cm, 19 000 Kč 

19  Tříska František  „Plachetnice s ovocem
- přístav ve Splitu“, 1935, olej na plátně
50 x 65 (62,5 x 79) cm, 14 000 Kč

45  Doubek František Bohumil
„Viola“, olej na plátně
54 x 46 (72 x 64) cm, 25 000 Kč

48  „Rybáři na jezeře“
olej na desce, 17,5 x 13
(31 x 26,5) cm, 15 000 Kč 

50  neurčeno  „Motiv z Benátek“ 
olej na desce, sig, AW
19 x 22 (37 x 40,5) cm, 36 000 Kč

53  neurčeno  
olej na plátně, 33 x 24,5
(44,5 x 36) cm, 6 000 Kč

54  neurčeno 
olej na desce, 32 x 22
(37 x 27) cm, 6 000 Kč

21  Velký nástolec
sklo, v-26 cm, průměr 24 cm 
2 500 Kč 

22  Váza
sklo, v-23 cm 
1 500 Kč

24  Kazeta na šperky, sig. Regnol
11,5 x 12 x 3,5 cm, průměr miniatury 8 cm 
15 000 Kč

36  Halabala Jindřich, miniaturní model sedací soupravy
dvě křesílka: 9 x 9 x 12 cm, pohovka: 11 x 25 x 12,5 cm
stůl: v-8 cm, průměr 14,5 cm, 1 800 Kč 

40  Forejtová Jitka
velký nástěnný talíř, 1981, keramika
průměr 36 cm, 2 200 Kč 

65  Pár sedících Kavalír King Charles španělů
keramika, výška 21,5 cm 
12 000 Kč

66  Nástěnná secesní konzolka
keramika, 12 x 12 x 11 cm 
1 500 Kč

67  Toaletní souprava, sklo
v sestavě karafa větší výška 14 cm, karafa menší výška 11 cm
flakonek na parfém výška 9 cm, 1 100 Kč

70  Šuhájek Jiří
mísa, sklo, Cyrstalex Nový Bor, v- 9,5 cm, průměr 30,5 cm 
1 200 Kč

71  Tříplamenný svícen
obecný kov, výška cca 34 cm 
2 500 Kč

72  Korbel
Posthabánská keramika
výška 19,5 cm, 3 500 Kč

77  Dóza
sklo fasetované, 7 x 14 x 9 cm 
900 Kč

78  „Vrabčáček“
Rosenthal
v-5,5 cm, 500 Kč

79  „Sedící myška“
Horní Slavkov, výška 4 cm 
500 Kč

80  Omáčník „Claude Monet Giverny“
fajáns, Creil & Montereau, 10 x 25 x 16 cm 
900 Kč

81  Jambor Josef, 1925
olej na plátně, 74 x 63
(94 x 83) cm, 36 000 Kč

82  Schmitt Josef  „Ležící ženský akt
s květinami“ olej na plátně
73,5 x 93 (87,5 x 108) cm, 34 000 Kč

84  Lepík Karel  „Beskydská krajina“
olej na plátně, 66 x 101 (80,5 x 115) cm 
34 000 Kč

87  Spáčil Jan  „Praha“
olej na kartonu, 49 x 70 (54 x 85) cm 
16 000 Kč 

90  Jelínek Fr. Antonín  „Ležící dívčí akt“
olej na plátně, 70 x 90 (94 x 105) cm 
74 000 Kč

91  Kolařík  „Okolí cihelny“
olej na dřevě, 60 x 121 (75 x 135) cm 
29 000 Kč

97  „Dívka a kohout“ 
olej na plátně, 69 x 55,5
(84,5 x 73,5) cm, 26 000 Kč 

98  neurčeno  „Oslava“ 
olej na plátně, 27 x 27
(46 x 46) cm, 58 000 Kč 

101  Svoboda Jar.
váza, sklo hutní
v- 33 cm, 1 500 Kč

102  Hora Petr
váza, sklo hutní
v- 22,5 cm, 1 000 Kč 

103  Váza, sklo
výška 36,5 cm 
4 500 Kč 

104  Váza
sklo, výška 42 cm 
2 900 Kč

105  Váza, sklo
výška 21,5 cm 
6 000 Kč 

107  Váza, sklo
sklárna Prácheň
výška 16,5 cm, 200 Kč

106  Koudelka Fr.
váza „Ananas“ sklo
výška 17 cm, 900 Kč 

108  Urban Vladislav
žardiniéra, sklo, 12, 5 x 19 x 9 cm 
1 200 Kč

109  Vízner Fr.
váza, sklo, v- 16,4 cm
2 000 Kč

110  Šuhájek Jiří
váza, sklo
v- 16 cm, 1 000 Kč

113  Ježek Pavel
váza, sklo hutní
v- 25 cm, 1 500 Kč

114  Vysoká
váza, v- 49 cm
2 000 Kč

115  Váza, sklárna
Mstíšov, v- 26 cm 
4 500 Kč

118  Metelák Milan
dvě vázy na jeden květ sklo, v-
25 a 23,5 cm, 600 Kč 
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85  Frolka Antoš, 1925
komb. technika, 52x35
(94,5x70) cm, 34 000 Kč

88  Ženíšek František
„Cukrovarník Valtera“ olej
78 x 69 (85 x 76) cm, 46 000 Kč

89  Mareček Bohumil, 1925
olej, 93 x 79 (113 x 97) cm
38 000 Kč

76  Börner E. P.
„Katharine Börner“, Míšeň
kamenina v-32 cm, 5 000 Kč 

73  „Děti“ porcelán
zn. Herlena, Německo
13 x 11 cm, 900 Kč

61  Luxusní kabelka
krokodýlí kůže, výška
s uchem 39 cm, 800 Kč

39  J. HAVILAND
BAVARIA, v- 27,5 cm
1 200 Kč 

51  neurčeno  „Romantická vodní krajina
s rybáři a městečkem na břehu“, olej 
56 x 70 (72 x 87) cm, 25 000 Kč

20  Stolař František  „Kotouč -
struktura“, 1963, 100 x 85
(102 x 87) cm, 5 000 Kč



all  lots at www.aukcnidum.cz the week before the auction

130  Matýsek Oskar  „Vlak na kolejích“
lept, tisková plocha 12,5 x 15
celý list 31,5 x 25 cm, 500 Kč

135  Stehlík Ctirad „Kouzelníkův stůl“
1988, litografie, autorský tisk
výřez 41 x 52,5 (65 x 73) cm, 3 500 Kč

164  Münzberg Ida
„Boží muka“ olej, 30 x 20
(40 x 30) cm, 2 500 Kč

145  šálek
porcelán, Míšeň
v-5cm, 900 Kč

146  Hercik Zdislav
velká váza, 1939, keramika
výška 55 cm, 2 500 Kč

148  „Klečící žena“
keramika, Goebel Oeslau
v-33,5 cm, 6 000 Kč

150  Párové vázy
porcelán, výška 39 cm 
1 800 Kč 

153  neurčeno  „Slévač“
kovová kompozice, 26 x 26,5 x 16,5 cm 
3 500 Kč

160  „Mladý muž“
porcelán, Royal Dux
v-80 cm, 2 500 Kč

161  „Při modlitbě“
olej na desce, 52 x 65 (68 x 81) cm 
4 500 Kč

172  Veris Zamazal Jaroslav  „Italské momentky s figurální stafáží“
párové obrázky – olej na lepence, každý 18 x 13 (16 x 21) cm 
3 000 Kč

177  Světlík Eduard  „Koupání v řece“
olej na desce, 48 x 56 (57 x 65) cm 
6 000 Kč

179  Weirauch Emil  „Podolský přístav“
1959, olej na lepence, 66 x 80 (89 x 94) cm 
36 000 Kč 

208  Vosátka Albert  „Matějská pouť
na Vítězném náměstí v Dejvicích“, 1932
olej, 44 x 56 (58 x 70) cm, 22 000 Kč

209  Rada Vlastimil  „Vyvolávač na pouti“
kombinovaná technika, 35 x 48 (55 x 70,5) cm 
7 800 Kč

210  neurčeno  „Drezura koní
v cirkuse“ 1944, olej na lepence
29,5 x 30 (43 x 43,5) cm, 19 000 Kč

212  Weirauch Emil  „Domy“
1964, olej-tempera, 50 x 64 (62 x 75) cm 
4 000 Kč

213  Kilian Josef  „Klenovice u Soběslavi“
1964, olej na desce, 24,5 x 30 (35 x 41) cm 
3 500 Kč

217  Souček Karel
olej tempera, 57,5 x 42
(70,5 x 54,5) cm, 26 000 Kč

215  Brunovský Daniel  „Den a noc“ 
1994, olej na plátně, 50 x 70 (51 x 71,5) cm 
17 500 Kč

218  Slavík Ot. „Ranní nástup dřevorubců“ 
1964, olej na plátně, 43,5 x 73 (45,5 x 76) 
17 000 Kč

219  Žemlička Bohumil  „Autoportrét
s harlekýnem“ 1972, olej na plátně
101 x 126 (102 x 127) cm, 72 000 Kč

221  Plastika „Dívka motýl“
porcelán, výška 23 cm
12 000 Kč

222  „Čajová panenka“
výška 16,5 cm
2 500 Kč

230  Popelník
keramika, výška 4,5 cm, průměr 18,5 cm 
500 Kč

234  Vysoký džbán
majolika, výška 57,5 cm
1 200 Kč

235  vázička, De Distel
Holandsko, keramika
v- 7 cm, 700 Kč

194  Hůrka Josef
kov, v-  51 cm
2 500 Kč

283  Bibliofilie  „Máj, K. H. Mácha
- vyzdobil Cyril Bouda“
1922, 12 x 7,8 cm, 2 200 Kč

285  Bibliofilie „Rozkošnice, Chorier N. 
- vyzdobil J. Štika“ 1933, Erotika, soukromý tisk
v nákladu 337 výtisků, cca 22,5 x 15 cm, 900 Kč

287  Dvoudílná kniha „Praktická hospodyňka
Olga Stránská“, 1927/28, cca 23 x 16 cm 
1 300 Kč

288  Album „Česká přísloví v dřevorytech Karla Štěcha“, 1959
č. 33 ze 190, tiskové plochy jednotlivých listů cca 24,3 x 17,5, listy velikost 35 x 24,5 cm
kartonové pouzdro 37,5 x 26 cm, 12 000 Kč

289  „Bratislava - 20 dřevo-
rytů J. Dobrovolský“, č. 327
z 600, cca 33 x 25 cm, 8 000 Kč

291  Bibliofilie „VOJTĚCH PREISSIG - popisný seznam jeho
ex libris“ 1927, včetně 13 vyobrazení ex libris + 3 přílohy
výtisk č. 276 z 410, cca 19,7 x 14,5 cm, 3 000 Kč

292  Bibliofilie „VOJT. PREISSIG EX
LIBRIS“, obsahuje 15 originálních exlibris
1910,  cca15 x 13 cm, 9 600 Kč 

299  Bibliofilie „Shadow Silence, Edgar Allan Poe
- ilustrace Alois Bílek“ 1926, výtisk č. VIII ze 150, ruční papír
cca 33 x 25,5 cm, 7 000 Kč

297  Katalog výstavy Galerie D 1967
„Salvador Dali“, cca 34 x 24 cm
plakát 96 x 66 cm, 1 200 Kč 

260  Hofman
Vlastislav  „Madona“
linoryt, 44 x 34,5
(52,5 x 43) cm 
5 200 Kč

258  Hložník V., 1963
lept, 30 x 19 (42 x 31)
4 500 Kč

280
Malejovský

Josef 
„Voják“

bronz
výška 131 cm 

12 000 Kč 
195  Hůrka Josef
kov, max. v- 59 cm
2 500 Kč

252  Viegener Eberhard
„Postava“ 1919, 15,5 x 12
(26 x 23) cm, 7 000 Kč

241  Švabinský Max
„K. H. Mácha 1836 - 1936“
33x27 (63x50) cm, 1 500 Kč 

168  Dědina Jan, 1942, olej
50 x 35 ( 54,5 x 39,5) cm
12 000 Kč

142  Scholtis Helmut 
keramika, Německo
v-38 cm, 4 800 Kč

157  dóza, Japonsko
Satsuma, keramika
v-32 cm, 1 200 Kč

158  Velká váza
porcelán, v- 49
3 500 Kč

159  Hampel Alois
porcelán, Royal Dux
v-56,5 cm, 2 500 Kč

166  Krpata O.  „Kytice“
olej na plátně, 81 x 67
(96 x 81) cm, 7 400 Kč

140  Preissig Vojtěch
propagační plakát, tisk
20 x 15 (63,5 x 53) cm, 5 600 Kč

138  Gross Fr., 1972, lito
č. 32/57, výřez 27,5x19,5
(45 x 32,5) cm, 2 500 Kč 

137  Gross Fr., 1972, lito
čísl. 2/57, výřez 27,5x19,5
(45 x 32,5) cm, 2 500 Kč

131  Pollak Max, suchá
jehla, list 37,5 x 28,5 cm 
900 Kč



109  . aukce v Brně – neděle 
2. 5. 2021 od 11 hod.
Jílová 2, Brno
Za předpokladu, že to umožní
platná vládní opatření, bude
prohlídka aukčních položek
v místě konání aukce:

čtvrtek 29. 4. 15 – 18 hod
pátek 30. 4. 10 – 18 hod
sobota 1. 5. 10 – 18 hod
neděle 2. 5. 9 – 11 hod

Pro možnost případné individuální prohlídky
volejte na 602 755 594, aktuální informace
budou umístěny na našich webových stránkách.

informace ve všech
prodejnách společnosti:
- BRNO – Jílová 2, tel. +420 724 219 355

- OSTRAVA – nám. Msgre Šrámka 1826/5
tel. +420 724 307 382

- PRAHA – Vinohradská 38
tel. +420 606 694 417

www.aukcnidum.cz
info@aukcnidum.cz
mobil: 602 755 594
Tentokrát nejen písemné limity, ale i dražení
po telefonu bez cenového omezení.

109th Brno Auction – Sunday 
2nd May 2021 at 11 am
Jílová 2, Brno, Czech Republic 
Subject to prevailing regulations,
the viewing will be as folows:

Thursday 29. 4. 3pm – 6pm
Friday  30. 4. 10am – 6pm
Saturday 1. 5. 10am – 6pm
Sunday 2. 5. 9am – 11am

For individual viewing call +420 602 755 594.

information
at all AAA’s showrooms:
- BRNO – Jílová 2, tel. +420 724 219 355
- OSTRAVA – sq. Msgre Šrámka 1826/5
tel. +420 724 307 382

- PRAHA – Vinohradská 38
tel. +420 606 694 417

www.aukcnidum.cz
info@aukcnidum.cz
mobile: +420 602 755 594
The catalogue i s in Czech only but we would
be more than happy to provide translation of
individual lots. Telephone bidding from 
outside the Czech Republic is available for
lots with calling price in excess of CZK 1 000.
There is no limit on reserves.

all  lots at www.aukcnidum.cz the week before the auction

Pl ease note that descriptions of lots published 
in this preview are shortened. The full catalogue
will be published at www.aukcnidum.cz

Upozorňujeme, že popisy položek v tomto 
prospektu jsou výrazně zkráceny, úplný katalog
včetně kompletních popisů bude publikován na
www.aukcnidum.cz v týdnu před aukcí.

OSTRAVA
nová

adresa

OSTRAVA
new

address

nově také na newly also at

181  Skleník
173 x 105 x 41 cm 
17 000 Kč

182  Velký příborník
cca 200 x 245 x 70 cm 
20 000 Kč

183  Barokní tabernákl
174 x 114 x 66 cm 
66 000 Kč

185  Klavír Fr. Hájek Wien
po kompletní renovaci
150 000 Kč

184  Sedací souprava
4 křesla a lavice, dřevo – v sestavě 4 křesla: 80 x 43 x 43 cm, lavice: 80 x 144 x 43 cm 
36 000 Kč

186  Skládací stolek
výška 72 cm, deska v rozloženém stavu 48 x 69 cm 
5 600 Kč

187  Přátelská sedací souprava, dřevo
stolek: max. hloubka cca 59 cm, v- cca 56 cm; židle: max. hloubka cca 68 cm    
max. výška cca 88 cm, maximální šířka cca 65 cm, 28 000 Kč

188  Houpací křeslo celodřevěné
114 x 60 x 40 cm 
2 500 Kč

301  Koberec modlitební
„Strom života“, cca 218 x 144 cm 
16 000 Kč

302  Tapiserie „Tiger Rug“
cca 170 x 105 cm 
18 000 Kč

303  Koberec „Peking“
cca 355 x 270 cm 
28 000 Kč

310  Koberec „Silk Kašmír“
cca 155 x 92 cm 
18 000 Kč

311  Koberec/tapiserie „Sofre“
cca 122 x 116 cm 
8 000 Kč

193  Lustr
kov, sklo, výška cca 51 cm 
2 500 Kč

196  Jakeš Ivan – lampa
sklo 
2 900 Kč

197  Velké lampy párové, keramika
výška včetně širmu cca 101 cm, samotné tělo
lampy bez žárovky cca 58 cm, 5 000 Kč

198  Lampa
keramika, v- 142 cm 
5 400 Kč

199  Lampa, LORENZ
HUTSCHENREUTER A.G.
v- 118,5 cm, 4 500 Kč

200  Kopecký Vladimír  „Velká skleněná stěna z Hotelu Slavia z roku“, 1988
vrstvené skleněné tabule s namalovaným geometrickým vzorem – stěna je sestavená ze čtyř panelů, z nichž každý
je složený z devíti vrstev silného tabulového skla, celkový rozměr přibližně 3 x 6 m, 600 000 Kč

detail viz. přední strana


